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	議案第26号
議案第27号
	工事請負契約の締結について
（三島町食鳥処理施設新築工事）
令和５年度三島町一般会計補正予算

	開会
	午後１時３０分

	議事日程
	議長は別紙のとおり議事日程を配付した

	
	会議録署名議員を次のとおり指名した

	会議録署名議員
	８番
	大　竹　克　昌
	１番
	矢　澤　　　昇


　　　　　　　　　　議　事　の　経　過

　　　　　　　　　　◎開会及び開議
○議長　　おはようございます。定刻でございます。
　　ただいまから令和５年第２回三島町議会臨時会を開会いたします。
　　これより本日の会議を開きます。（午後１時３０分）
　　尚、教育長は公務出張のため欠席届が出されております。

　　　　　　　　　　◎会議録署名議員の指名
○議長　　日程第１、会議録署名議員の指名でございますが、会議規則第125条の規定により、議長より指名いたします。
　　８番、大竹克昌君、１番、矢澤昇君の両名を指名いたします。

　　　　　　　　◎会期の決定
○議長　　日程第２、会期の決定を議題といたします。
　　お諮りいたします。
　　本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、本臨時会の会期は、本日１日間に決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎町長の挨拶並びに提案理由の説明
○議長　　日程第３、町長の挨拶並びに提案理由の説明を受けます。
　　町長。
○町長　令和５年第２回三島町議会臨時会を開催するにあたり、議員各位の御出席を賜り開会できますことに、敬意と感謝を表するものであります。

　　新年度が始まり春らしい陽気に、桜の開花が例年になく早く、あっという間に満開を迎えた中、新入学児童が元気に通学しています。先日、会津管内の新入学児童・生徒数が報道され、当町は小学校が６名、中学校が４名でありました。国の異次元の少子化対策を待つまでもなく、まったなしの状況であります。真新しいランドセルとともに、通学する風景をいつまでも見続けることができるよう、取り組んでまいる所存であります。

さて、新型コロナウイルス感染者は、全国的に減少しておりますが、４月に入り、会津管内において増加傾向にあります。町民の皆様には、もう一度、基本的な感染対策を確認していただき、気を付けて頂くようお願いしたところであります。
次に、行政諸般についてご報告いたします。

３月１８日、１９日の２日間、３年振りに全国編み組工芸品展が開催されました。全国から多数の作品が出品され、待ちわびた多くの皆さんの目を楽しませてくれました。昨年秋の工人まつりといい、少しずつ、イベントが再開されてきておりますので、６月の工人まつりに大いに期待するところであります。

２点目は、３月３０日に、当町と伊達市、川俣町の３市町で福島三大鶏推進協議会を設立したことであります。民間事業者による協議会はありましたが、この度、行政機関も連携することで、会津地鶏、伊達鶏、川俣軍鶏の、より一層の振興に繋げるもので、県の補助金を活用し取り組むものであります。

それでは、本臨時会に御提案申し上げました議案について御説明を申し上げます。

議案第２６号は、「工事請負契約の締結について」であります。去る４月７日に入札しました、三島町食鳥処理施設新築工事の予定価格が、5,000万円を超えたことから、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例に基づき、ご審議を願うものであります。

議案第２７号は、令和５年度三島町一般会計補正予算で、歳入歳出2,010万円を増額し、歳入歳出それぞれ300,610万円とするものです。

補正予算の主な内容は、新型コロナウイルス感染症のワクチン接種費用、電力・ガス・食料品等物価高騰に対する低所得子育て世帯生活支援給付金及び新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用した生活者支援として商品券給付事業予算をそれぞれ計上したものであります。

尚、詳細につきましては、担当課長をもってご説明を申し上げますので、何とぞよろしくご審議を賜りますようお願いを申し上げ、ご挨拶並びに提案理由の説明といたします。
　　　　　　　　　　◎議案第26号の審議（説明・質疑・討論・採決）
○議長　　日程第４、議案第26号、工事請負契約の締結について（三島町食鳥処理施設建築工事）を議題といたします。
　　説明を求めます。産業建設課長。
　　　　　　　　　　（産業建設課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　二瓶俊浩君。
○５番　　今ほどの説明の中で土地を借地するという説明でありましたがその点について説明をお願いします。
○議長　　産業建設課長。

○産業建設課長　　借地につきましては宮下の財産区の土地をお借りすることになってございまして、で、先ほど説明した中にも申しましたが、990.18㎡、約300坪、を借りる予定になってございまして年額153,051円でお借りする契約を４月１日付で結んでいるところでございます。なお、こちらにつきましては工事始まる際に財産区の会長さん等に立会頂きまして明確に借りる範囲を算出、出すという形になります。以上です。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）
○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論はありませんか。
　　　　　　　　　　（討論なし）
○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第１号、工事請負契約の締結について（三島町食鳥処理施設新築工事）を採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第26号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第27号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第５、議案第27号、令和５年度三島町一般会計補正予算を議題といたします。
　　説明を求めます。総務課長。
　　　　　　　　　　（総務課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論はありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第27号、令和５年度三島町一般会計補正予算を採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第27号は、原案のとおり可決されました。
◎閉会

○議長　　以上をもちまして、本会議に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。

　　よって、令和５年第２回三島町議会臨時会を閉会いたします。

　　ご苦労さまでした。
（午後１時５０分）
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